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U v o d : 
Deca i njihova prava 

Svako društvo očekuje da njegovi mladi odrastu u sposobne i odgovorne građane koji će doprineti 

dobrobiti zajednice. Pa ipak, deci širom sveta su često uskraćena prava na opstanak, potuni razvoj i aktivno 

učešće u životu zajednice. 

 Deca su suočena sa nasiljem na ulici, navođena na upotrebu droge, izložena seksualnom 

iskorišćavanju i zlostavljanju, i to kako u zemljama u razvoju tako i u razvijenim industrijskim 

društvima. Ona su prisiljena da rade na poslovima koji štete njihovom zdravlju i razvoju, lišena 

prava na odmor i zabavu. 

 Milioni dece nikada ne završavaju školu. Čak i u zemljama sa razvijenim školstvom, 

obrazovanje pojedinih grupa kao što su etničke manjine, devojčice ili hendikepirana deca je 

ograničeno ili čak sasvim izostaje. 

 Još uvek mnogo dece umire od bolesti koje se mogu sprečiti. Glad i pothranjenost tek treba da 

se iskorene. Loši uslovi života ugrožavaju zdravlje dece. 

 U nekim delovima sveta, čak i deca školskog uzrasta podležu regrutaciji, izložena su torturi, 

nepravednom kažnjavanju, zatvarana su, lišena zakonske i pravne zaštite. 

Ne može se očekivati da će deca čije se bazične potrebe ne zadovoljavaju a osnovna prava 

uskraćuju odrasti u zrele, produktivne članove društva, spremne da razumeju i poštuju prava drugih. 

Uskraćivanje prava deci ne uzrokuje samo njihove lične patnje, ono takođe seja seme za političke i 

socijalne nemire, pa čak i za nasilne sukobe. Pitanja prava utiču na svačiji život, direktno ili 

indirektno. 

Zato je u interesu individualnog ali i globalnog razvijanja, neophodno da deca širom sveta 

razumeju sam pojam prava, da znaju koja su njihova prava, da nauče da se saosećaju sa onima kojima 

su ta prava uskraćena i da budu osposobljena da preduzimaju akcije u korist sopstvenih i  prava drugih. 

Upoznavanje sa Konvencijom o pravima deteta je jedan od načina da se to započne. 

 

 

 

 

“ dete je čovek u odelu deteta”  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA 

SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U 

POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 

POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI 
RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

